1. Deuda Publica (1=A+B)
A, Corto Plazo (A=a1+a2+a3)

a1} Instituciones de Crédito
a2) Titulos y Valores
a3} Arrendamientas Financieras
B. Largo Plazo (B=b1+b2+b3) X . . . . Z
b1) Instituciones de Crédito 0.00 0.00] 0.00] 0.00] 0.00 0.00 0.00
b2} Titulos y Valores 0.00 0.00 0.00] 0.00 0.00| 0.00| 0.00
b3} Arrendamientos Financigros 0.00 0.00 0.00] 0.00 0.00 0.00 0.00
2. Otros Pasivos 4,416,446.54] 4,512,732.32| 0.00| 0.00|
(3;;.-::?}‘ de la Deuda Publica y Otros Pasivos| 4,416,446.54 4,512,?32.321 0.00] 0.00|
4. Deuda Contingente 1 (informativo) u.ooh O.DOL 0.00] 0.00] 0.00{
A. Deuda Contingenite 1 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00]
B. Deuda Contingente 2 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
C. Deuda Contingente XX 0.00 0.00 0.00 0.00|
5. Valor ‘de Instrumentos Bono Cupén Cero 2| 0.00 o.00l 0.00 0.00) 0.00
(Informativo)
A Instrumento Bono Cupdn Cero 1 0.00| 0.00| 0.00] 0. 0.00
B. Instrumento Bona Cupén Cero 2 0.00| 0.00 0.00) 0.00 0.00
C. Instrumento Bono Cupdn Cero XX 0.00 0.00] 0. 0.00 0.00

A. Crédito 1
B. Crédito 2
C. Crédito XX
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